

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/doklad/286977>

Тип работы: Доклад

Предмет: Предпринимательское право

-

По словам Президента РФ Владимира Путина, «эффективная ВКО — это гарантия устойчивости наших стратегических сил сдерживания, это прикрытие территории страны от воздушно-космических средств нападения». Будучи приоритетным направлением военного строительства, задача по созданию национальной системы ВКО успешно реализуется Концерном воздушно-космической обороны «Алмаз — Антей».

АО "Концерн ВКО "Алмаз-Антей" - одно из крупнейших интегрированных объединений российского оборонно-промышленного комплекса. На его предприятиях трудятся около 130 тысяч человек. Одно из стратегических направлений развития концерна, его дочерних компаний и партнеров - задачи по импортозамещению и выпуску инновационной гражданской продукции. Своим партнерам концерн предлагает полный цикл реализации проектов: от научных исследований, разработки, конструирования до серийного производства, продвижения, сбыта и сервисного обслуживания продукции, а также ее утилизации.

Концерн «Алмаз-Антей» был создан в 2002 году в соответствии с указом президента России и постановлением правительства РФ. Предприятие считается первым крупным холдингом, образованным в рамках ФЦП «Реформирование и развитие оборонно-промышленного комплекса (2002–2006 годы)». С 2007 году в его состав входят более 60 предприятий в 18 регионов России.

В разные годы совет директоров компании возглавляли Виктор Иванов, Александр Беглов, Владимир Медовников, Сергей Чемезов и Михаил Фрадков. В 2014 году генеральным директором концерна назначен Ян Новиков.

5 февраля 2015 года ПВО «Алмаз-Антей» указом президента РФ переименован в Концерн воздушно-космической обороны «Алмаз-Антей». Также был увеличен уставной капитал компании.

Одним из базовых предприятий концерна является ПАО «НПО "Алмаз" имени академика А. А. Расплетина». Предприятие ведет свою историю от созданного в сентябре 1947 года специального бюро N 1 Министерства вооружения СССР. В дальнейшем носило названия: КБ-1, МКБ «Стрела», ЦКБ «Алмаз», НПО «Алмаз», ОАО «ЦКБ «Алмаз», ОАО «НПО "Алмаз" имени академика А. А. Расплетина», ОАО «Головное системное конструкторское бюро концерна ПВО "Алмаз-Антей" имени академика А. А. Расплетина». Задумывалось как головное предприятие по разработке систем управляемого ракетного оружия класса «воздух-поверхность». С 1950 года занималось разработкой и модернизацией зенитных ракетных комплексов и системы противовоздушной обороны Москвы С-25. В 1950-2000-х годах им были также созданы системы ПВО С-75, С-125, С-200, С-300П различных модификаций и С-400.

«Концерн ВКО "Алмаз-Антей"» ориентирован на разработку и производство серийной продукции, модернизацию, сопровождение, ремонт и утилизацию комплексов и средств противовоздушной и противоракетной обороны, а также продукции двойного и гражданского назначения.

Предприятия холдинга выпускают зенитные ракетные комплексы «Бук» и «Печора», персональные навигаторы спутниковой системы ГЛОНАСС, радиолокационные комплексы «Утес» и станции «Небо», подвижные пункты разведок воздушных целей, автоматизированные приемо-передающие центры «Сапсан», счетчики воды, газа и теплосчетчики, рентгенографическое оборудование, электрокардиографы, лабораторные центрифуги, кипятильники для железнодорожных вагонов и др.

В научно-технической деятельности участвуют более 16,5 тыс. специалистов, из которых ученую степень кандидата имеют 1068 человек,

-

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/doklad/286977>